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компонентного складу. Отже можна виділити такі: 

- для схуднення - імбир, каркаде, шипшина, ожина, кропива,  зелений чай,  компоненти 

в складі чаю допоможуть прискорити метаболізм і швидше розщеплювати жири; 

- заспокійливий - м'ята, меліса, валеріана, жасмин, лаванда, материнка, чебрець,  

надають розслабляючий ефект, сприятливо впливають на нервову систему; 

- очищаючий - липа, іван-чай, м'ята, материнка, звіробій, чебрець, виводять шлаки і 

токсини, покращують колір і стан шкіри, нормалізують обмін речовин [2]. 

Проте, важливим є питання технології сушіння лікарських трав, щоб зберегти корисні 

властивості сировини. Однією з найголовніших вимог для їх переробки є одноманітність за 

якістю партії. Запорукою постійної якості для сушеної рослинної сировини може бути 

стабільність режимів просушування, які досягаються при застосуванні інфрачервоної 

сушарки для лікарських трав [3]. 

Сушіння лікарських трав в інфрачервоній сушарці, дозволяє регулювати параметри для 

кожного виду сировини. Отож, сушіння таким способом дозволить зберегти чудовий смак і 

аромат трав для подальшого використання їх кулінарії або для чаю. Цей процес дуже 

простий і дозволяє зберегти всі корисні властивості сушених трав, та ви зможете 

насолоджуватися ароматом та смаком корисних чаїв. 
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З розвитком технологій зброя стає все смертоноснішою, а військові конфлікти 

залишають за собою ще більше негативних наслідків для довкілля. Вплив військових 

конфліктів на навколишнє середовище привертає увагу науковців, які визначають війну як 

цілком свідомі дії людини, спрямовані на завдання значної шкоди іншій стороні з метою 

здобуття контролю над її територією [1, 2]. 

Історично відома тактика "випаленої землі" свідчить про концепцію знищення 

оточуючого середовища противника. Перші наукові дослідження в цьому напрямку з'явилися 

наприкінці 60-х - на початку 70-х років минулого століття, коли військові дії США в 

Індокитаї, зокрема війна у В'єтнамі, викликали непоправні наслідки для навколишнього 

середовища. 

Використання хімічної зброї, спричинило знищення лісів на півдні В'єтнаму та призвело 

до довготривалих негативних ефектів для біорізноманіття та екосистем. Сама зброя, зокрема 

фугасні набої, викликає серйозні пошкодження ґрунтово-рослинному покриву і сприяє 

масовому поширенню пожеж. Внаслідок цього, населення цих територій стикається з 

ускладненими умовами проживання, а відновлення екосистем вимагає тривалого часу, і деякі 

області можуть залишитися безжиттєвими [2]. 

Під час вибухів різних видів озброєння, особливо такої небезпечної і забороненої 
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міжнародними конвенціями, як фосфорна зброя, природні ландшафти зазнають повною 

повної деструкції. Продукти горіння цієї зброї забруднюють атмосферне повітря, ґрунти та 

призводять до знищення рослинності та тварин, що призводить до втрати біорізноманіття та 

зменшення чисельності окремих видів. Негуманний характер фосфорної зброї, який 

виражається в її агресивності, високотемпературності та проникаючій дії, підпадає під 

заборону Женевської конвенції та інших міжнародних протоколів. Застосування фосфорних 

боєприпасів, як визначено експертами ООН, має місце на території України, не дивлячись на 

їхню заборону. Білий фосфор, що використовується в таких боєприпасах, є самозапальною та 

легкозаймистою речовиною, викликаючи сильні пожежі, які важко загасити. Крім того, він 

може викликати хімічні опіки на шкірі людини [3]. 

Фосфорні бомби мають серйозний екологічний вплив, оскільки їхні продукти горіння 

утворюють солі, які можуть мігрувати з уражених зон на інші території. Це призводить до 

деградації ґрунтових екосистем та загрози харчовій безпеці, особливо на територіях, 

призначених для сільськогосподарського виробництва. У наслідок воєнних дій, родючі 

верхні шари ґрунту, які важливі для сільськогосподарської продукції, страждають та 

відновлюються дуже повільно [3]. 

Використання хімічних засобів масового знищення в Сирії у 2013 році, зокрема, 

зарину, привернуло увагу до проблеми вивчення хімічної зброї з огляду на її хімічні 

властивості та екологічні наслідки. Перше повномасштабне використання хімічної зброї в 

історії відбулося 22 квітня 1915 року, коли німецькі війська застосували її поблизу річки Іпр 

(Бельгія) проти французьких військ. На ширині 6 км було встановлено 6000 балонів із 180 

тоннами хлору. Наслідком атаки було загибель приблизно 6 тисяч осіб в перші години та 

поранення ще 15 тисяч [4]. 

Існує кілька видів бойових хімічних речовин, включаючи нервово- паралітичні, 

шкірно-наривні, психотоміметичні, загальноотруйні, подразнювальні та задушливі. Кожен з 

цих видів хімічної зброї має унікальні хімічні та фізичні властивості, і їх вплив на людину 

варіює від легких до летальних, залежно від області організму, яку вони заражають [5]. 

Хімічні атаки негативно впливають на довкілля, оскільки екологічні процеси 

взаємопов'язані та системні. Внаслідок дії хімічних речовин на один компонент екосистеми 

може постраждати інший. Це може призвести до неврожаю через вплив бойових хімічних 

речовин на ґрунт та рослини. Характеристики хімічного осередку зараження включають 

концентрацію, щільність та стійкість зараження. Метеорологічні умови, такі як температура 

повітря, напрям вітру, та опади, також впливають на стан та стійкість хімічного осередку. 

Отруєння від цієї зброї передається через всі поверхні та часто призводить до летальних 

наслідків для всього живого. 
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